



都是女人一样的

除了“年龄”是绝大多数女人不可轻易触碰的共同点外，女人还有许多“天性”和“本质”是一样的，例如——怀疑。女人“怀疑”的本性在创世时已经显露——



人们都说，千万不要随便问女人“年龄”，尤其不要在众人面前，因为你不知道她愿不愿意，毫无遮掩地把自己“活了多少年”展现在众人眼前。她可能花了很多金钱和时间去做美容保养，也花了很多时间努力去做各种健身运动，维持美好身段，就是要你看见她的“样子”，她的“成果”，而不是看她的“实际”，也就是她身分证上真实的年龄。

女人，对一切维持美丽青春的投资和付出，需要得到正面的赞美和回应，是可以理解和体会的。她们会说，谁在乎真实年龄呀，法律又没规定每天出门前，必须把身分证贴在脸上，才能见人过日子。所以你所看见的“样子”和“成果”，就是她们的“年龄”。女人满意于她们“看起来像什么年龄”，只要稍稍赞美她们比“实际年龄”更年轻，她们就会心花怒放。

怀疑是女人天性

没有一个女人，会喜欢听见人家说她愈来愈苍老衰残，至少不能当着她的面说。女人心，很透明轻浅又敏感，都是一样的。她们情愿听着美丽的谎言过一生，也不愿别人常提醒她“活了一把岁数”了。即使80几岁女人，如果你说她像60几岁，她也会笑得合

不拢嘴，把你的话深深地往心里放，欢喜快乐得什么似的。

除了“年龄”是绝大多数女人不可轻易触碰的共同点外，女人还有许多“天性”和“本质”是一样的，例如——怀疑。《圣经》说上帝创造亚当时，“吩咐”他说：“园中各样树上的果子，你可以随意吃，只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死。”后来上帝用亚当的肋骨造了女人夏娃，夏娃知道有一种果子不能吃，但当蛇诱惑她时，她开始“怀疑”上帝的话，于是吃了那禁果。

女人“怀疑”的本性在创世时已经显露，她会说上帝的“吩咐”，也就是“命令”，不是直接像她“发布”的，她有权怀疑，也应该怀疑。于是当男人不说话的时间愈来愈长时，女人就开始怀疑他做了什么亏心事。接着，开始怀疑他到底爱不爱她，爱她有多深？然后，开始逼问如果只能在她和他的父母亲中做抉择时，他会选择谁等诸如此类很无聊的问题，来衡量他对她的爱，同时满足她的怀疑心。尽管男人有时不说话，根本只是脑中空白，未必有任何心思意念。

男人若回答：“女人，可以再找过，父母只有一个。”那肯定没完没了。最聪明的答案是：“选择女人，然后，和她一起来孝敬爱父母”。女人就算心里未必真愿意，也不敢吭声。因为不赞同，就表示没爱心，没爱心的女人，还值得爱吗？

除此之外，女人还爱“叨念”。“碎碎念”、“叨叨念”，是也念，不是也念。念久了，还以为自己在唱歌，却像唱坏的音符，老卡在一个地方重复嘶喊。就算换首新

歌，也很快会被唱成老调。尤其当了妈妈的女人，爱心超大，光是念儿女该吃维他命，就起码能念上几百遍。

女人还有“购物癖”。心情好时买，心情不好时也买，有钱时更应该买，没钱时也会动脑筋想尽办法买。总想把店里那些“赏心悦目”的珠宝、首饰、衣服、皮包、鞋子，都搬回家。

就像夏娃一样，先吃了禁果其他的再说，再做打算吧！

有占小便宜心理

女人更爱“占小便宜”，有任何折扣券、优惠价或赠品，就像磁铁一样，一下子就能把她们目光和钱包都吸引了去。买鱼如果能得到一把免费的青葱，那种喜乐像中奖一样。明明是人家赚了她的钱，还以为自己赚到。常常为了一点优惠价，搬了一大堆其实不需要的物品回家，然后告诉自己实在“很划算”。

女人还爱“比较”，因着虚荣心作祟，老爱比较谁家换了新车，换了大房子。谁家的孩子又进了名校，谁家的太太手上的钻戒比她的还大等。愈比较就愈觉得自己不幸福，看到的都是别人的好，不珍惜自己所拥有的。说她不懂得满足就是幸福的道理嘛，她当然懂，只不过懂归懂，明里暗里还是忍不住要“比一比”。

女人还爱嫉妒和八卦等。总之，女人都是一样的。一样的不完全，一样的不变却又万变。因此世界才这么多姿多采。没有女人的世界，会多无趣乏味呵！

小块精采

高慧然

GPS定位爱情



传说中的爱情智慧是把对方视作一只风筝，任由它高飞，另一方手中紧握着风筝线，收放自如。也就是说，在天空高飞的自由是自欺欺人的假象，一边用来欺骗世人，一边用来麻醉自己。真正掌握着控制权的，其实是站在地上的那个人，无论你飞多高飞多远，始终受制于我的收放之间。

高手，永远是低调的那一个。

只是，传说中的爱情智慧执行起来有技术上的困难，当两个人都争着放风筝而不是做风筝的时候，爱情，很容易变成断线风筝，飘离双方的视线。

而且风筝的自由很受局限，在天空招摇，状似无拘无束，事实上一切都暴露在阳光下，一览无遗。这种自由还受单飞的规限，若与另一只风筝纠结一起，结果不外是双双坠落。

所以，现代人不再迷信风筝，转而把目光投向GPS（全球定位系统），有怨妇追踪老公行踪，常规武器便是用GPS全球定位系统，人心难测，但科技可以锁定人踪。取心难，退而求其次，取人。

GPS如看不见的风筝线，无论对方隐匿树丛抑或逍遥至天涯，总有办法追踪他于10米范围之内。

这10米，就是无形的风筝线，让他有限度享受自欺欺人的自由。而GPS比风筝更优越的地方，在于它营造的自由很容易让人产生如假包换的错觉，让人相信自己真的已经挣脱了风筝线。

所以，有些礼物是不宜乱收的，比如车辆导航系统，又比如漂亮的3G手机……它们都是自由歼灭者。

闲话一句

● 对得起自己，对得起公司；准时下班，

● 妹，不怕流鼻血；不怕流鼻涕；男生看辣

● 以前的人，养儿防老；现在的人，养